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Pokyny pre prezentácie

Pre vyžiadanú prednášku je vyhradených 20 minút + 5 minút na diskusiu. V prípade  referátov má prednášajúci na prezentáciu svojho príspevku 15 minút (po prezentácií všetkých príspevkov v rámci jednej sekcie/bloku bude spoločná diskusia).

Každá sekcia bude mať moderátora, ktorý bude dohliadať na časový sled, nahrávanie  prezentácií a ostatné dôležité aspekty. Tento moderátor bude označený a prosíme ho, aby bol prítomný počas celej prestávky a počas celého bloku, ktorý moderuje.

Aby sa predišlo problémom, bude možné využiť iba počítač a projektor, ktoré sú v daných miestnostiach. Miestnosti sú vybavené internetom, Vaše prezentácie si ale prosím pripravte na USB a v režime spätnej kompatibility.

Prezentácie bude možné nahrať počas prestávky pred daným blokom. Prosíme, aby tak prezentujúci, ktorí budú prezentovať v nasledujúcom bloku, spravili.

Odporúčame využívať PowerPoint (možno využiť taktiež Prezi; prezentáciu v PDF a podobne, neručíme ale za kompatibilitu a prehranie prezentácie príspevku; je preto potrebné poistiť sa).

Pri tvorbe prezentácie, prosím, využite:

· Dobré čitateľný typ písma (napr. Arial) a toto písmo využívajte jednotne v celej prezentácii Dostatočne veľké písmo (nadpisy aspoň 30 bodov; text 24 bodov)
· Vhodné farby a ich vzájomný kontrast (odporúča sa skôr biele pozadie a čierny text)

· Prehľadné stránky (napr. text je potrebné uvádzať striedmo vo forme odrážok; grafy je potrebné pripraviť čo najprehľadnejšie), kde mali jednotlivé prvky iba dokresľovať to, čo je prezentované ústne.

· Pri obrázkoch prosím využite dostatočne kvalitné obrázky

· [bookmark: _GoBack]Odporúčaním je pripraviť maximálne jeden snímok na jednu minútu prezentácie (vrátane úvodnej).
